

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferenc főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PAPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 63-54.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PAPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

Miniszteri válaszok.

A miniszter urak, élükön báró Bánffy Dezso kormányfővel, az interpellációkra való felelet-adás dolgában olyan rendszert honosítottak meg, mely rájuk szerfölött kényelmes ugyan, de a parlamentarizmus szempontjából egyszerűen botránysos.

gyarország miniszterelnökét, nem tartja gyarország miniszterelnökét, a kivel közölte a külügyi politikai helyzetre vonatkozó adatokat, vagy pedig arról, hogy a külügyminiszter a magyar parlament kíváncsiságát számba se veszi, s a magyar állam alkotmányos képviselőletét nem tartja illetékes fórumnak a külügyi dolgok diszkutálására.

tolktól a kiméletlen kritikák és azon panaszkodnak, hogy a közállapotok sötét színre kerültek, hogy a nemzet érdekeinek és a nemzet hitelének! De önként a legnagyobb szabadsággal, a legdurvább kiméletlenséggel rontják a közállapotokat, sértik a törvényeket, semmibe se veszik a magán- és közjogokat, nevétségessé teszik a parlamentet, illuzoriussá a parlamentáris gyakorlatot és Magyarország népében felkötik azt a hitet, hogy alkotmány és törvény csak az önként hatalmi érdekeinek az eszközei, a mikkel játszhatnak kényők-kevdők szerint, mert ép a kezeik közt vannak. Önként teljes-séggel nem gondolnak arra, hogy az üres, sokszor bárgyu, legtöbbször botránysos igazságtalan miniszteri válaszok szolgálai tudomástételre nemcsak az ellenzéki pártok ingerlésére alkalmasok, hanem mindmegannyiszor egy-egy precedenst alkot, mely Magyarország politikai és parlamenti életében veszedelmes következtetések számára tárja fel a kapukat.

laszt tudomásul sem vette. De hiszen ott volt a kormány háza megett a fegyelmélet többség és feállott az szavazni, mint a parancsolat. Erdély igazságügyminiszter is ma válaszolt a katonai házasságok tárgyában hozott intézett interpellációra. Ezt a választ sem fogadta el az interpelláló. Perczel belügyminiszternek aztán többrendbeli interpellációra kellett volna megfelelni, azonban a második válasza, a mely Hock Jánosnak szólott a csongrádmegyei állapotok tárgyában, olyan tableauval végződött, a minőt még aligha mutatnak be a magyar parlamentben. Az ismeretes Sima-Mátéffy ügyben ugyanis a belügyminiszter fegyelmi eljárást indított Mátéffy főszerbőr ellen, a ki ez elő lemondással tért ki. A büntetőjogi eljárás befejezésével azonban Mátéffy helyettes főszerbőrnek neveztek ki és azt a kinevezést védte a belügyminiszter az ellenzék nagy felháborodása mellett. Mikor aztán ezt a választ is megszavazta a mindig felállásra kész kormánypárti tábor, felzúdult az egész ellenzék. Perczel újból beszélni akart, a függetlenségi párt és a nemzeti párt azonban egyszerre felállott. — Nem hallgatjuk! — Csak szavazzanak! Nem kell itt beszélni! — Az önként a felelősség! Ilyen felkiáltások hangzottak végig a baloldalon. Csak Apponyi és még néhány ellenzéki ember maradt a teremben. Apponyi is kapacitálni akarták Beöthyék, de ő benn maradt rendületlenül. A többi választ aztán szó nélkül tudomásul vették, úgy, hogy a még bennmaradt ellenzékiet is derültségre indította Szilágyinak az a kérdése: — Reményem, a t. ház, nem kívánja külön feltenni a kérdést? — Nem, nem, csak vegyék tudomásul! — kiáltották a szélsőbalról. A holnapi ülésen folytatják a költségvetés tárgyalását. Az ülésről szóló tudósítást a mellékletben adjuk.

másik pártkörben is megvan a hajlandóság, az egyesülésre szolgáló alkalmat megragadni kell. (Általános helyeslés.) Eötvös Károly: Igen sok fontos politikai oknál fogva ösztönözni kívánja az egyesülést, de kijelenti egész nyíltsággal, hogy csak elvi alapon vár ettől eredményt. Ha az elvek határozott körülírása nélkül történne meg az egyesülés, a nemzet nem értené meg azt, hogy miért egyesülünk, és hogy miért váltunk szét február hóban. Kossuth Ferencnek, hogy az egyesülés érdekében oly önzetlenül buzgólkodott s már csak ezen nem buzgósgót is méltán kell e pártkörnek anuál is inkább, mert Kossuth Ferenc elvi alapon kívánja az egyesülést, a mi elől senkinek zárkózhat el. Ő is sulyt fektetett rá, hogy most minden személyes motívum félretessék és nem kételkedik abban, hogy az egyesülés létrejön s kívánja is ösztönözni, hogy az eredménye jó legyen. Az egyesülés módozatainak megállapítására egy ottuug bizottságot javasol kiküldeni. Az ő nevét is hallotta említeni, de kéri az értekezletet, hogy őt mentseik fel ezen megbízatás alól, mert nem szeretné, ha esetleg az egyesülés létrejöttében őt tekintenek gátoló akadályul. Ajánlja, hogy az értekezlet e pártkör három elnökét: Justh Gyulát, Komjáthy Bélát és Havári Dánielt, továbbá Kossuth Ferencet és Thaly Kálmánt küldje ki a másik pártkör megbízottal leendő tárgyalásokra. (Általános éljenzés.) Herman Ottó: Engedelmet kér, hogy a saját álláspontját részletesen kifejthesse. Ő sem rokon-, sem ellenszenvből nem indul ki s megáll a tiszta történelmi alapon. Hosszabb beszédben ismerteti a függetlenségi párt megalakulását, szervezkedését és programját 1868-tól, midőn a programot először szövegezték. Végül kijelenti, hogy reá a személyes motívumok sohasem hatottak; ő nem tágit azon alapból, melyet az 1881. évi országos pártgyűlés megállapított s legjobb meggyőződése szerint küzd hazájá függetlensége és önállóságáért. Isak Dezso, Boda Vilmos, Havári Dániel, Endrey Gyula, Komjáthy Béla, Nándy Ödön, Thaly Kálmán, Matkovich Tivadar, Olay Lajos, Pogrányi József, Kossuth Ferenc, Pap Elek és Justh Gyula elnök szölkát meg a tárgyhöz s mindannyian elismervén az elvi alapon való egyesülés szükségét, e kérdésben álláspontjukat körvonalozták. Egyedül azon kérdés képezte vita tárgyát, hogy a kiküldendő ötös-bizottság utasítással látassék-e el, azonban az értekezlet ennek sem látta szükségét, miután a két pártkör bizottságai által közösen tárgyalandó kérdések amugy is a pártkörök elé terjesztendőfognak. Justh Gyula pártelnök három órai tanácskozás után az értekezlet egyhangu határozatát jelentette ki: hogy a pártkör a másik függetlenségi és 48-as pártkörrel való egyesülést elvi alapon kívánatosnak tartja s ezen ezből a másik pártkör küldöttével leendő tanácskozás végett a saját kebeléből Justh Gyula, Komjáthy Béla, Havári Dániel, Kossuth Ferenc és Thaly Kálmán párttagokat kiküldi. \* Az Ugron-frakció is tartott ma este értekezletet, melyen Szederkényi Nándor elnökölt. Az elnök bejelentette a sárospataki jogászgyűlésről üdvözlő és köszönő átiratát a párttagoknak a zágrábi zászló-affaireben tanúsított hűhagias magatartásukért. Az egyesülés dolgában kiküldött ötös bizottságra Ugron Gábot, Szederkényi Nándort,

A becsületes gonosztevő. Rochefort, a gunyvegekben kifoghatatlan Rochefort nevezte el Artont l'homme criminelnek s azóta hozzá néz Paris nem beszél róla másképp, mint ha hozzá nem tette a „becsületes gonosztevő.” Hogy gonosztevő volt, azt körülbelül megértjük valamennyien, de hogy azt megérthessük, mi volt Artomban a becsületes, ahhoz párisiaknak kell lennünk. Azt, hogy Arton a transvaali dinamitársaságtól öt millió frankot elcsikárazott, azt neki Franciaországban egy ember sem veszi talán rossz néven, sőt hogy in contumaciam husz évi kényszerunkara ítélték, csak dicsőségnek látták benne és méltónak tartották arra, hogy szindarabot írjanak róla. Párisban elő is adták néhányszor, de a rendőrség azant beültotta. Arton néhányszor szászerc frankkal a zsebében utazott Európa egyik városából a másikba, rendes látogatója volt az orieumoknak mindenütt, egész regényhőssé jászotta ki magát, s két évvel ezelőtt alig volt Európában ünnepelebb és népszerűbb férfi, mint ő. Talán kissé erős kifejezés, ha azt mondom, hogy ünnepelet férfi volt, de tényleg megis úgy van. Az asszonyok szerettek vele megismerkedni, s abban az időben, a mikor Bécsben bujdosott, híre járt, hogy az egyik ismert hercegnő estélyt is rendezett a tiszteletére, a melyre csak nők voltak hivatalosak, s a melyre Arton csak azért nem ment el, mert a hercegnő Lilly Andersen vagy Mers kisasszonyt, a szeretőjét sehoggy sem akarta meghívni. Igazán bolondultak utána a nők, s ő maga mondta 1892 novemberében az Intransigeant egyik munkatársának, a ki Bukarestben meginterveolta, hogy rövid négy hónap alatt több szerelmi kalandja volt, mint Párisban egész életében. Párisban igazán irigylük Artont s irigyelni fogják ép úgy, mint Herz Cornelt a nagy betegét, a ki Anglia vándorvezető házából gnyolja francia hazáját. Artonnak is sok az irigye s száz meg száz ember van Párisban, a ki tíz évet leengedne az életéből, ha ő élhetne most Arton helyében a bow-streeti fogházban. Ez különben jövedelmező üzlet volna anyagilag is, mert Herz Cornelhez naponta ezer meg ezer frank ajándék érkezik Párisból s londoni lakásában több az emlektárgy és az ékszer, a mit a francziáktól kapott,

mint egy vidéki muzeumban. A francziák imádják a martírokat s nagyon sok ember van Párisban, a ki Artont martírnak fogja tartani. Hogy miért, annak ugyan nincs értelme, s ha gondolkodnánk a párisiak, ők is belátnák ezt, de ha az ember gondolkodik, akkor a legtöbb martír így járna. Arton elfogatása egy nyomorult komédiának a végét jelenti, egy olyan komédiának, a mely örök időköz szívenyeltolja lesz Franciaországban. Dupas rendőrfőnök leleplezte Loubet és Ribot francia miniszterelnököket s abban a rőpiratában, amelyet Artonról kiadott, leírja, hogy hogyan tárgyalt a francia kormány a szőkevény Artonnal s hogyan kért tőle tanácsokat arra nézve, mily módon vezesse tovább a Panama-pórt. Arton jószívú volt, álltatta, hogy a köztársaság érdeke megköveteli azt, hogy a panamisták a bíróság ítélőzské elé kerüljenek, s nem fukarkodott jó tanácsokkal, amiket ő rendszeren az egyes nagy hatalmak külügyminiszterének közvetítésével, de a legelőkényebb kész-séggel tudatott a francia kormányának. Eközben Arton és a francia rendőrség képviselője néhányszor charmante téli estét töltött együtt Velencében, s együtt etették a galambokat a szent Markus-téren. Mig ez történt, az ellenzéki képviselők napról-napra követelték a közvélemény nevében, hogy Artont fogják hát már el végre, s a gyors egymásutánban változó igazságügyminiszterek napról-napra megnyugtatták a francia parlamentet azzal, hogy átkutatják Artont az eget a földet és minden poklokat. Ez csak Franciaországban történhetik meg, s abban a Franciaországban, a melyben azok regették legjobban, hogy Artont esetleg egy ostoba, tulbuzog rendőr letartóztatja, a ki legjobban követelték, hogy ez megtörténjen. Most természetesen minden óriási botrányság fog végződni. S mindez miért történik? Hát azért, mert Dupas a közsényért, a mit a hosszu utazás alatt szerzett, egy becsületrendet követelt s azt nem kapta meg. Parbleu! Végre is horrárták a mit a becsületrend nagykereszljét gyanusabb gentlemanek is, és véselhette volna Dupas ut is azoknak a nagy szőlgálatoknak a fejében, a melyeket Franciaországban felt azaltal, hogy Artont nem fogta el. Most mi történik? Ha Anglia kiadja Artont, akkor Párisban a panama-botránny ismét felújul,

a hírhedt „carnets d'Arton"-okat, (a mint feljegyzéseit neveztek) a melyeknek heroglifjein a francia rendőrség nem tudott kiokosodni, meg fogja fejteni Arton, s akkor minden ismét recsegné és ropogni fog Párisban. Az egészből csak az orfeum-dívnak lesz hasznuk, a ki k új imádókat kapnak. Ennyi az egész. A parlamenti tisztség marad a régiben. Végre meg van Arton, s a francia rendőrség végre babért fonhat a saját homloka köré. Vannak rossz nyelvek, a ki azt mondják, hogy ez a babér hamar el fog hervadni, s hogy a megújuló panama-pörben nem az lesz a botránny, a mit a rendőrség megtudott, hanem az, a mennyit nem tudott meg. Mert alig lehet kételkedni abban, hogy Arton az okiratait nem ingyven adta oda a rendőrségnek, a mikor már a royalisták egy millió ígérték érte s emnyiert nem adta el. Arton éleseszű ember volt, s a francia rendőrségről feltehető, hogy egész kéjjel vágta a vállába karmát. De most, hogy le van tartóztatva, most veszedelmes. A Bourgeois-kabinetnek egész élete Arton kezében van s ha ő azt mondja, hogy a carnet elvesztett, s hogy ő elfeledte a 114 lélekűfűr nevet, akkor még nagyobb lesz Párisban a botránny, mintha mind a 114 egy napon a Mazasba kerülne selymes párnákról és chansenetiek ölelő karjai közül. Ez Párisban nagyon jól tudja mindenki. Mindenki tudja és ismeri Arton bűvés hatalmát, a melylyel egy egész Rendszert most megdöntött, azért egész mythost szőttek róla, s ha az öreg Dumas élne, ma már őt Monte-Christo mintájára egy új regény folyra róla valamelyik párisi napilapban. Nem hiszem, hogy Dumas vagy Sue Jenő érdekében egyémséget tudott volna a fantáziájában megrajzolni, mint a minő Arton. Senki sem tudja, hogy tulajdonképen ki és mi. Egy napon csak azt vették észre, hogy van, s hogy a francia társadalmi élet színpadán nem az utolsó szerep az övé. Nem egyedül volt Párisban, s ma is van száj meg ezer olyan, mint ő. Egy egész kaszt, egész néposztály, melyet senki sem becsül meg, egész néposztály, melyet senki sem becsül meg, amelytől azonban mindenki fél, s a melynek tagjával mindenki szívesen fog kezét s szívesen lép baráti viszonyba. Nem tudja senki,

hogy miél élnek, de mindig és mindenütt szőrk a pénz, s a leghíresebb demimondeok a szeretőik; egy napon aztán a szampánbuborék szétpattan, ezereknék és ezereknék a tönkretűtása jeleníti, hogy ők itt mulattak. Arton is ilyen volt. Nem tudta senki, hogy honnan jött, ki mi, egyszer csak a nyolcvanas évek elején Rómában van, s ott kibérel egy boltot, kiakaszt egy szép aranyos táblát, melyre ráírja, hogy: „Katholikus Bank, s csak úgy dül a zsebébe a pénz. Ki tudja, talán ma is bankár lenne lénn Rómában, ha a pápa megteszi neki azt a kis szívszűgeget, hogy oda adja a nevet a bank céljaira. De a pápa ezt megtagadta s Arton néhányszor embert beesapván és koldusbotra juttatván, Párisba megy. Páris, a civilizált világnak ez a kloakája ép jó hely és alkalmas terepűn volt Arton számára. Egy napon, talán másnap, hogy Párisba ér, lemegy az utcára, éhes, bemeleg egy elegáns restaurandba, talán épen Voisinezh, s leül egy asztalhoz. Néhányszor percz múlva már egy másik ur is ül az asztalnál, bemutatkoznak egymásnak, az idegen megmondja a nevet: báró Reinach. Nagyon természetesen megörülnek egymásnak, mert olyan urak, mint Arton vagy Reinach, a ki mindenki-ben alkalmas mediumot látnak, nagyon meg szoktak örülni minden új ismerősekné. Néhányszor frankja volt mindegyiknek s elpanaszolván egymásnak, mily nehéz az élet, elhatározták, hogy közös vállalatba becsatkoznak. Másnap már a párisi lapok utolsó lapján egy híradés volt olvasható, a mely tudatta, hogy báró Reinach és társa Arton Emil egy csokoládégyárat alapított, a melynek gártmányai néhányszor nap múlva kaphatók lesznek háztartáges táblácskák alakjában Suzanne Neery domborművű arczképével. Így ismerkedett meg egymással báró Reinach és Arton. Sérényen folyt a csokoládégyártás egy ideig, a mig végre Reinach kezdte beátni, hogy Arton neki több hasznót hajthat más uton, s kérte rábírni azoknak az ügyeknek a lebonyolítását, a melyekből ő maga már nem boldogult. Hálából aztán beajuttatta őt a transvaali dinamitársasághoz, a honnan Arton néhányszor hónap múlva

társával, Le Guayvel együtt öt milliót sikkasztott. Ekkor megszökött, s mikor perre került a dolog, a tárgyalalon nem jelent meg. Sokkal nagyobb gazember volt, semhogy ne tudott volna amu-lettet magával vinni. Vitt is magával egyet, a mely jobban megvédte, mintha húszéresz vaspáncz lett volna a teste körül — elvitte Reinach híres chekkönyvét, a melybe a báró a titkária, Stephane Pál által bevezetette, annak a száztizennyegy képviselőnek és szenatornak a nevet, a kit megvesztegettek. Le Guay szőgegyán megjelent a tárgyalalon s el is ítélték őt évi feyházra és hároméves frank pénzbüntetésre, Arton pedig az alatt Bukarestben a Ghika hercegnő estélyén táncolt a me-nuetten. Most végre Arton fogva ül, komolyan fogva ül, s a francia kormány alkudozik Angliával, hogy megkaphassa őt, s elítélhesse. Artont Párisba fogják vinni, talán külön vonaton, egy ezred katonaság őrzete alatt, s bezárják a Mazas legmelyebb börtönébe s a kormánypárti lapok napról-napra jeleníti fogják, hogy Artona a kormány egy meg úgy vigyázz, vallják, s a kormány mindent megtesz, hogy annak a száztizennyegy gentlemannek az arczáról a hamis önéretet lerántsa. Ez így fog menni hónapokon keresztül, a mig csak a Bourgeois-miniszterium vagy azt nem érzi, hogy nagyon erős a többség az egy Artont üldözni felelesleges, vagy pedig addig, mig egyszer a veszedelmes, a félelmetes Bourgeois véletlenül megbukik s akkor a jövő kormány, a mely más parlamentű fogással akarja a többséget a maga számára biztosítani, Artont szabadon nem bocsátja. Ekkor azonban előbb a törvényesek elé állítják, s a bíróság egy hetekig tartó s izgató és érdekesítő jelenetekben bővelkedő tárgyalás után kimondja, hogy Artonnak nincs a chekkönyv, nem is volt soha s akkor a hidércnyomás a francia társadalomról eltűnik s minden jól megy ismét, úgy, mint előbb. Ezért mondta egy francia politikus, hogy a francia nép még gyermek s egy bouillon minden baját meggyógyítja. Bernáth Ottó.



Konstantinápoly, nov. 21. A londoni ormény bizottság azt a parancsot adta...

Róma, nov. 21.

Azok a tervek, melyeket a Vjedomszki Olaszországnak tulajdonít, nem egybek agrémeknél...

VIDÉK.

A horvát tartománygyűlésből. A tartománygyűlés mai ülésén, mint Zagrábról táviratozták...

Kriszjano osztályfőnök kijelenti, hogy a nemzeti párt tisztán az unio alapján áll; ő is csak magyar állam-polgárságot ismer...

Szervezkedés a néppárt ellen. Nem sok megfélemlített kár a néppárt egy heves s minden esközlet felhasználó agitációját...

Az értekezlet Palugay Gyula megyei főjegyző nyitotta meg, kifejtette, hogy a néppárt működése ellen az összes pártoknak kötelessége az aktív lépni...

A legfiatalabb főherceg. Zagrábról jelenti egy távirat, hogy ott Blanka főhercegnő ma délután 1 óra 15 perckor fürgemutató szült...

Szemle a Ludoviczeumban. Forinyák Gyula tiszorvanyi, honvédségi aditus most a fővárosi honvédségi intézet megvizsgálásával van elfoglalva...

Munkácsy „Honfoglalás"-nak választott. Szeged város közgyűlése — mint egy távirat jelenti — ma elhatározta, hogy Munkácsy Mihály „Honfoglalás" című festményének eredeti vázlatát, a melynek árát Munkácsy 25.000 forintban állapította meg...

Oszták képviselőik becsületbeli afférja. A lembergi társaságban legújában kibővített tárgyat képezi az a becsületbeli ügy, a mely dr. Lewakowszki birodalmi gyűlési képviselő és Merunowicz tartománygyűlési képviselő, továbbá Zima, a galiciáz takarékpénztár igazgatója közt felmerült...

UJDONSÁGOK.

Mellékletünk tartalma: Országgyűlés. Vámbéry kereskedelmi szövetségünk Ausztrál. Személyi hírek. Klóvild és Mária Dorotya főhercegnők ma Regensburgból Bécsbe érkeztek...

A töl sárkányval lassan, alig észrevehetően közelítenek felénk. Első szárnyrebbentéseket ma éreztük a fővárosban...

A miniszter kőszönete. Wlassics Gyula válasza és közoktatási miniszter Wéiner Jakabnál szül. Schleifer Lujának...

A Berzevics-Kacsiány párbaj. A Berzevics Albert képviselőházi alelnök és Kacsiány Géza gimnaziumi tanár közt felmerült lövögás ügy ma püsztopárbajjal ért véget...

A király új udvartalánya. Bécsben tegnap sokan mentek ki a nyugati pályaudvarba, hogy megnézzék a király részére nyitva készült udvartalont...

A ferenczudvar tartományfőnök Budapest. Serobanek Florit, a ferenczudvar tartományi főnöke Pozsonyból Budapestre érkezett...

Szerecsénlenség. Megrendülő szerecsénlenség színhelye volt — mint egy Sopronból érkezett távirat jelenti — tegnap Döl községe. Beszprény András dói polgár újonnan épült pinczéjében játszottak...

A déronat után. A mult heti háborús hírek által az európai metropolitok bőrczín keletkezett pánklák egyre sokasodnak áldozatai...

Állítás az elemi iskolában. A IX. ker. Lónyay-utcai elemi iskolában, ma értekezlet volt az állírási ügyében...

Az állattartó vesztése. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...

— Az országos közgyűlés. A közelmúlt napokban állott állattartó rinocerosz valószínűleg a nemzeti múzeumba került...







SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERÁHAZ. Budapest, 1895. nov. 22-én. Zárta. ... NEMZETI SZÍNHÁZ. Evi b. 22. Havi b. 19. sz. Budapest, nov. 22-én. ...

Fővárosi vigadó.

Még csak e héten, november hó 20-tól 24-ig Amerikai sötét ülésszerű szellemjelenségekkel s más szenzációs programmal számolok, előadók: HOMES, FEY és Davenport. Zártszék 2 ft és 1 ft. II. dík hely 50 krajczár. Jegyek előre válthatók Mayer és Veri dohánytöredékében Váci-utca. 25363

Grand-Orpheum a „Jockey”-hez

Bu a est, külső Kerepesi-ut 1. szám. Naponta nagy művészi előadás. Igazgató: Scholner. Rendező: Aehsrad. Különlegesen: Először itten! Az 1-6 német nyelvű társulat vendégelőadása. Ma Lola Walden excentrikké és Ella Lincoo chansonetté első feltepte. Mulattató! Először! Először! Rebeka. Nagy jelzések operettje.

Elkészült Magyar Kir. Operaház

TELEFON-HIRMONDÓ között az összeköttetés és így máttól kezdve a magy. kir. operaházban előadott dalművek nyitányát este pont 7 órakor kezdődik az operai előadás kezdetén otthon hallgathatják Telefon-Hirmondó előfizetői Bérlet 4 óra 6 frt.

Triest kávéház

VII. kerület, Dobány- és Nyár-utca sarkán. Naponta nagy művészi előadás. 13 személyből álló társulat. Ma új műsor. Új! Az egyfelv. műve. Új! Műveltség. Szerzőit mulattató zsidó bohózat. Erkel és Liszt. A szerkesztőség utján. Nevelési tréfás udvarias. Különösen kiemelendő: Goldstein Számú. Kezdeté este 8 órakor. Bérlet 4 óra 6 krajczár. II. hely 30 kr. Szíves látogatókat eszedek. Fél-évi kártya. Kétféle kávéház és buffet, valamint pontos kiszolgálást szavatol Komáromy Jenőné.

FOLIES CAPRICE

Egy feleség két férj. Ma színe kerül. Itta: Leitner H. Zenejét szerelte: Kmoch A. Zártdékul: ... Egy szerelem gyermeke. énekes bohózat. Itta: Leitner H. Zenejét szerelte: Kmoch A. Előkezesültek: ...

Somossy-Mulató

Nagymező-utca 17. szám. 431. telefon. Iroda: Mózsár-utca 5. 431. telefon. Ma Paulus. Rendes árak. Állandó szabadjegyek és tömbjegyek az érvényesek.

Népszínházi SörCsarnok

VIII. ker., József-körút 8. szám, a népszín. áz állélenben. Ma és minden pénteken nagy katonai hangverseny a cs. és kir. 52. gyalogezred zenekara által.

Herzmann-Orpheum

Hajós-utca 13. sz. az operaházzal szemben. Ma nagy előadás. Az összes szerződött művészek és művésznők föllépése. A közvetlen szomszédságban Herzmann-kávéház a fővárosban időző artisták gyűléző helye.

Hungária Szálló

Ma este az étteremben Radics Vilmos és Fiai kezdeté 8 órakor.

Színházi játékröndök.

A m. kir. operaház játékröndje. Szombat, november 22-án, évi bérlet 128. szám, havi bérlet 14. szám. Baniána K. a. és é. kir. káruaratózó vendégfelvétel. Ezgok szilárd. Rendes helyárak. Főváros, november 24-én, évi bérlet 129. szám, havi bérlet 15. szám. Tell Vilmos. Rendes helyárak.

A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1895. november 21. Időjárás borult. Vizálással reggel 7 órakor 177. em. Homoró reggel 7 órakor + 6°C. Légsúlymérő rec. 7. 6. 773 m/m.

Table with columns for 'Értékpapírok' and 'Utolsó árjarm' listing various securities and their prices.

Table with columns for 'Értékpapírok' and 'Utolsó árjarm' listing various securities and their prices.

Table with columns for 'Értékpapírok' and 'Utolsó árjarm' listing various securities and their prices.

A) Ártőzsde. I. Gabonafélék.

Table showing grain prices for different quantities (70 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and types (Faj, ó, u).

II. Különféle termények.

Table showing prices for various products like sugar, oil, and other goods.

III. Záloglevek és kölcsönkötv.

Table listing mortgage loans and bonds with their respective values and interest rates.

IV. Előváltások.

Table listing various exchange rates and financial transactions.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table listing shares of various savings banks and their prices.

VII. Biztosítótársaságok részv.

Table listing shares of insurance companies and their prices.

XIII. Közlekedési váll. részv.

Table listing shares of transportation companies and their prices.

XIV. Sorsjegyek.

Table listing various lottery tickets and their prices.

III. A hajózállítás fuvardíjtételei Budapestre.

Table showing shipping rates and costs for various destinations and goods.

V. Bankok részvényei.

Table listing shares of various banks and their prices.

XV. Pénzmenek.

Table listing various financial instruments and their prices.

XVI. Váltók árjarmok.

Table showing exchange rates for various currencies and locations.

B) Értéktőzsde.

Table showing market prices for various securities and commodities.

XVII. Határidőre kötött értékp.

Table listing forward contracts and their prices.

Leszámlázott árjarmok.

Table listing various financial instruments and their prices.

XVIII. Határidőre kötött értékp.

Table listing forward contracts and their prices.

Alapított 1868-ban. DUPUY NUMA

arany-, ezüst-, ótványozó- és vasszótételek Budapest, VII. Holló-utca 3. Fiók-intézet: Bécs, VI. Windmüllgasse 33. ... DECKERT és HOMOLKA táviró-, távbeszélő-, villámhárító és villamvilágítási berendezők ...

Alapított 1868-ban. DECKERT és HOMOLKA

arany-, ezüst-, ótványozó- és vasszótételek Budapest, VII. Holló-utca 3. Fiók-intézet: Bécs, VI. Windmüllgasse 33. ... DECKERT és HOMOLKA táviró-, távbeszélő-, villámhárító és villamvilágítási berendezők ...

Alapított 1868-ban. DECKERT és HOMOLKA

arany-, ezüst-, ótványozó- és vasszótételek Budapest, VII. Holló-utca 3. Fiók-intézet: Bécs, VI. Windmüllgasse 33. ... DECKERT és HOMOLKA táviró-, távbeszélő-, villámhárító és villamvilágítási berendezők ...

Alapított 1868-ban. DECKERT és HOMOLKA

arany-, ezüst-, ótványozó- és vasszótételek Budapest, VII. Holló-utca 3. Fiók-intézet: Bécs, VI. Windmüllgasse 33. ... DECKERT és HOMOLKA táviró-, távbeszélő-, villámhárító és villamvilágítási berendezők ...

Alapított 1868-ban. DECKERT és HOMOLKA

arany-, ezüst-, ótványozó- és vasszótételek Budapest, VII. Holló-utca 3. Fiók-intézet: Bécs, VI. Windmüllgasse 33. ... DECKERT és HOMOLKA táviró-, távbeszélő-, villámhárító és villamvilágítási berendezők ...

Advertisement for 'LÉRIERŐ' featuring a man holding a large key, with text describing its benefits for health and vitality.



1895
MELLÉKLET A 320-İK SZÁMHOZ.
ORSZÁGGYÜLÉS.
A képviselőház ülése nov. 21-én.

Elnök: Szilágyi Dezső.
Jegyzők: Hévízy János, Perczel Béni és Molnár Antal.
A kormány részéről jelen vannak: báró Bánffy Dezső, Lukács László, Perczel Dezső, Dániel Ernő, Wassics Gyula, Erdélyi Sándor, és Jospovich Imre.

Előzetes beszéd az 1896. évi állami költségvetés általános tárgyalásának folytatásánál.
Kemény Pál: Első sorban szigorú kötelességérzettel szövel fel, melyet az ország aggasztó helyzete most minden képviselőre ráró: de másodsorban azért, mert az egyháziállomány reformokkal s az ennek folytán bekövetkezett társadalmi és állami viszonyokkal szemben az ellenkezőről sem hallott egészen tisztán, őszinte nyilatkozatot, viszont a kormány részéről elhangzott nyilatkozatok senki sem elégtének ki és nyugtatnak meg abban a tekintetben, hogy a felszínre jövő kérdésekkel szemben, minden álláspontra fog előjárni.

A költségvetés tárgyalása, alkalmat nyújtott beszédében sok tekintetben jogosult önértékelésre, melytől a kormány részéről a költségvetés tárgyalásánál nem lehetett elvárni, hogy az egyháziállomány reformjait a költségvetés tárgyalásánál meg kellene említeni.
A költségvetés tárgyalásánál az állam minden intézményében az állampolgárok minden jogában, legyen szabad, önálló, független, (Előnk helyeslés a szöveg baloldalán.) Volt-e van-e melybéli politikai gondolat az egész világrövidtelében annál, hogy a nép ne legyen a jövedelmi forrásoknak tényezője a hatalom birtokosai számára, hanem legyen saját jövedelmének, öntudatos munkájának és élvezetének. (Előnk helyeslés a szöveg baloldalán.)

Az ország ne legyen egy politikai rendszer kísérletezőnek és az állampolgárok gyengéjén élő vizsgálódóknak tanúja, hanem legyen a nemzet összességének hatalomában erős, vagyonosodásban virágzó, szabadság és haladásban megmozdított kifejezője.
Előnk helyeslés a szöveg baloldalán.
A költségvetés tárgyalásánál az állam minden intézményében az állampolgárok minden jogában, legyen szabad, önálló, független, (Előnk helyeslés a szöveg baloldalán.) Volt-e van-e melybéli politikai gondolat az egész világrövidtelében annál, hogy a nép ne legyen a jövedelmi forrásoknak tényezője a hatalom birtokosai számára, hanem legyen saját jövedelmének, öntudatos munkájának és élvezetének. (Előnk helyeslés a szöveg baloldalán.)

A költségvetés tárgyalásánál az állam minden intézményében az állampolgárok minden jogában, legyen szabad, önálló, független, (Előnk helyeslés a szöveg baloldalán.) Volt-e van-e melybéli politikai gondolat az egész világrövidtelében annál, hogy a nép ne legyen a jövedelmi forrásoknak tényezője a hatalom birtokosai számára, hanem legyen saját jövedelmének, öntudatos munkájának és élvezetének. (Előnk helyeslés a szöveg baloldalán.)

Előnk helyeslés a szöveg baloldalán.
Előnk helyeslés a szöveg baloldalán.
Előnk helyeslés a szöveg baloldalán.

